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GRUPO I (10 valores: 2 valores cada questao)

Responda — justificando — a 5 das seguintes afirmacoes indicando se as mesmas sio
verdadeiras ou falsas (num maximo de 7 linhas):

1) Um sistema de “venda parcial” ou de “simulagdo de mercado” ¢ irrelevante na
tentativa de resolugao dos problemas enunciados na teoria da agéncia. [Falso, p.
429-430]

2) Podem existir caracteristicas ndo monetarias no trabalho prestado que justificam
diferenciagdes compensatorias [Verdadeiro, p. 451]

3) A taxa marginal de imposto afeta os incentivos [Verdadeiro, p. 533]

4) A luz o Teorema de Coase as afetagOes iniciais de recursos seriam decisivas nao
existindo custos de transac¢ao [Falso, p. 557 e ss.]

5) No longo prazo a curva da oferta agregada ¢ vertical [Verdadeiro, p. 648]

6) A aversdo ao risco por parte dos trabalhadores faz com que tipicamente assumam
atitudes de rigidez salarial [Verdadeiro, p. 708-709]

GRUPO II (6 valores: 3;3)

Relacione as seguintes nogoes, num maximo de 15 linhas por resposta:

2.1. Armadilha da pobreza, combinacao de tributagio e subsidios e, finalmente,
“racionamento de crédito” [explicagdo da armadilha da pobreza e alusdo a selegao
adversa na concessio de crédito, p. 571-513)]

2.2 As vantagens que os sindicatos conseguem para certos trabalhadores sio sustentadas
numa externalizagdo de custos que recai sobre os nao-trabalhadores [papel dos
sindicatos, p. 701 e ss.]

GRUPO III (5 valores)

Desenvolva, sem exceder as 20 linhas, a seguinte afirmagao:

“(...) também ha que ndo esquecer que mesmo os mais desfavorecidos poderiam nao querer uma ignalizagdo
que limitasse os seus sonhos de mobilidade social e econdmica, prometendo-lhes de antemao o nivelamento dos
resultados dos seus esforcos de enrigueciments” (Fernando Araujo, Introdugdo a Economia, p. 488-

489)
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